
この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 構成部品 >

2021.4.3

①

④

⑦ ⑧ ⑨

⑤ ⑥

② ③

T-REV 0.05mm　T タイプⅡ IN 側φ16① 1

シリコンホース No10　820mm

ホースバンド（16-25）

タイラップ 200mm

1

1

2
2

1

1

2

3

1

②
③

④
⑤

⑥

⑦

⑧
⑨

⑩

⑪

スリーブφ16

T-REV ステー B タイプ 1

T-REV ステー L ステー 2020

フランジボルト M6x15mm

M6 スプリングワッシャー

M6 フランジナット

ホースジョイントφ14

1

⑩ ⑪

スリーブφ16

T タイプⅡジョイント

※わかりやすくする為にロゴ位置などを変えています。

実物とは異なります。

3044-Z01 ￥10,800 4580305176410T-REVαシステム 4輪フルオーバーホールキット -Z01

OUT 側

IN 側



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

F

R
完成写真

黄色〇：T-REV 取付位置

水色〇：カバー下部ツメ位置

▲

▲

黄：ブローバイ側
青：エアサクション側

（T-REV IN 側）
（T-REV OUT 側）

➡
➡

➡

➡



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

①

エンジンカバーを取り外して、純正ブローバイホースを取り外します。

純正ブローバイホースのサクション側を取り外す際に遮熱プレートに注意してください。

グローブをして作業をしてください。

F

R

純正ブローバイホース

T-REV 取付位置

※注意

遮熱プレート

F

R



②

③

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

純正ブローバイホースをカットします。

写真を参考に純正ブローバイホースをカットしてください。

カットした純正ブローバイホースのサクション側を写真を参考に

横向きに取り付けて純正ホースクリップで固定します。

カットします

15cm

E/G ヘッド側

サクション側

▲ ▲

17cm

F

R

カットした純正ブローバイホース

のサクション側

純正ホースクリップ



④

⑤

ホースジョイントφ14 を取り付けます。

写真を参考に、先ほどカットしたもう一方の純正ブローバイホースの

カットした部分をホースジョイントφ14 に取り付けて、タイラップ 200mm で固定します。

※写真のように角度を合わせてください。

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

ホースジョイントφ14

タイラップ 200mm

F

R



⑥

シリコンホース No10 を写真を参考に取り回しをしてください。

エンジンヘッド側にシリコンホース No10 を接続して、タイラップ 200mm で固定します。

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

F

R

配線の下を通す

シリコンホース No10
タイラップ 200mm

▲

F

R

カプラーの下側にシリコンホース No10 を

通してください。



赤色〇部分に T-REV ステー L ステー 2020 を M6 フランジボルトと M6 スプリングワッシャーで

取り付けます。

⑦

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

T-REV ステー L ステー 2020 の取付位置

F

R

F

R T-REV ステー L ステー 2020

M6 フランジボルト

M6 スプリングワッシャー
＋



写真を参考に T-REV ステー Bタイプ 1を M6 フランジボルトと M6 フランジナットで固定します。

写真を参考に T-REV 本体の IN 側にシリコンホース No10 を取り付けてホースバンド（16-25）で固定します。

⑧

⑨

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

F

R T-REV ステー B タイプ 1

M6 フランジナット＋M6 スプリングワッシャー

＋M6 フランジナット

F

R
ホースバンド（16-25）



写真を参考に T-REV ステー Bタイプ 1をスリーブと T-REV 本体で挟み込むように取り付けて、

サクション側のブローバイホースを T-REV 本体 OUT 側に取り付けてホースバンド（16-25）で固定します。

⑩

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 型式 ： 4BA-GXPA16　形式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

F

R

F

R

ホースバンド（16-25）

黄：ブローバイ側
青：エアサクション側

（T-REV IN 側）
（T-REV OUT 側）



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REVαシステム取付ガイド

【商品名】　T-REVαシステム　YARIS 【適合】 形式 ： 4BA-GXPA16　E/G 型式 ： G16E-GTS

< 取付手順 >

2021.4.3

エンジンカバーを取り付けて完成です。


